

MÁJ 2025
05 (247)



Svetlo Máriino

PRINÁŠAŤ JEŽIŠA – SVETLO MÁRIINO



Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja,

25. apríla 2025

„Drahé deti! Vetry nepokoja, sebeckta a hriechu zachvacujú mnohé srdcia a vedú ich k nepokoju a záhube. Preto vás pozývam, deti moje, vráťte sa k Bohu a modlitbe, aby vám bolo dobre v srdciach a na zemi, na ktorej žijete. Milujem vás, deti moje, a preto sa neunavujem pozývať vás, aby ste sa obrátili. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

(s cirkevným schválením)

Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame: modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.

Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 03.05.2025. Tento mesiac sa modlíme za Cirkev a za nového pápeža.

V TOMTO ČÍSLE NÁJDETE:

VRÁŤTE SA K BOHU
A MODLITBE 4

Páter Ljubo Kurtovič

DOBRE V SRDCI I NA ZEMI 6
Terézia Gažiová

VRÁŤTE SA K MODLITBE 8
Posolstvá na tému

SKRZE DAR VYRÁŠŤ V DAR 9
Páter Slavko Barbarič

MÁRIA, POUŽI SI NÁS 12
Svedectvo

FOTOGALÉRIA 14

INTERNETOVÝ ČASOPIS

 **Svetlo
Máriino**

JE MESAČNÝ DUCHOVNÝ IMPULZ
PRE MODLITBOVÉ SKUPINY A JEDNOTLIVCOV
SPOJENÝCH SO SPOLOČENSTVOM SVETLO MÁRIINO

*Vychádza pred prvou sobotou
v mesiaci. Šírenie tohto časopisu
bez úprav /vcelku/ je vítané
a povolené. Pri kopírovaní
jednotlivých častí a ich použití
v inom kontexte si redakcia
časopisu vyhradzuje právo
na vyjadrenie súhlasu.
V zhode s dekrétom pápeža
Urbana VIII. a vyhlásením
II. Vatikánskeho koncilu autor
vyhlasuje, že nechce predbiehať
vyjadrenia Cirkvi, ktorej sa celkom
podriad'uje. Slová zjavenia,
posolstvá, zázraky a všetko ostatné
majú v tomto časopise hodnotu len
ľudského svedectva.*

Prihlásenie k odberu časopisu:

www.svetlomariino.sk

E-mail: gospa3@gmail.com

VRÁŤTE SA k Bohu a modlitbe

V marcovom posolstve nás Panna Mária pozvala, aby sme obetovali svoje modlitby, utrpenia a slzy za obrátenie srdc, ktoré sú ďaleko od Ježiša. Upozornila nás tiež, že bez Boha nemáme budúcnosť ani život.

V tomto posolstve nás varuje pred duchovným stavom mnohých srdc, ktoré sú v nepokoji a v úpadku. Jediným liekom na túto duchovnú chorobu je návrat k Bohu a modlitbe. Aj v dnešných časoch počujeme ozvenu tohto Božieho volania skrze Pannu Máriu. Ozvena skrze prorokov odznieva svetom už stáročia. V knihe proroka Malachiáša Boh hovorí: „Obráťte sa ku mne a obrátim sa k vám“ (Mal 3, 7).



PÁTER LJUBO
KURTOVIČ, OFM

Prorok Jeremiáš až 115-krát používa hebrejské sloveso šuv (vrátiť sa). Najčastejšie sa toto sloveso vzťahuje na návrat Izraelitov k Bohu. Boží národ mal tendenciu vzdalovať sa od Boha. Avšak Boh skrze svoju lásku a milosrdenstvo znovu a znovu volal k pokániu a návratu k nemu.

Aj dnes nás Boh skrze Máriu znovu pozýva k návratu a pokániu. Pokánie je naša cesta k spáse, pretože nás očisťuje od našich hriechov. Návrat k Bohu a pokánie sú liekom pre dušu. Pokánie je proces, ktorý pozostáva z niekoľkých krokov: uvedomenie si hriechu, ľútosť nad hriechom, vyznanie hriechu, pocit hanby za hriech, nenávisť voči hriechu, oslobodenie sa od hriechu. Pokánie nie je úplné, ak sa v srdci neodohrajú všetky tieto kroky. A na to všetko potrebujeme Božiu milosť, bez ktorej nemôžeme nič. Boh nám chce a túži dať túto milosť, len o ňu musíme vytrvalo

prosiť. Boh k nám prichádza skrze Máriu a pýta sa nás, ako žijeme na zemi. Žijeme pre večnosť alebo dočasnú? Hádžeme do priepasti ničoty celé naše bytie, dni a noci, čas, ktorý nám je darovaný, možnosti a dary, ktoré máme? Konáme zlo, ničíme seba a druhých alebo potešujeme, povzbudzujeme tých, ktorí sú malodušní?

Ten, kto sa vráti na cestu slúženia človeku, najmä tomu, ktorý je v núdzi, kto sa odvráti od spôsobovania zla a nespravodlivosti iným, ten môže očakávať spásu, ktorú daruje Ježiš Kristus. Boh je vždy tu, so svojim národom a s každým človekom. On nepotrebuje obrátenie. Ale je tu národ, ktorí je nestály vo svojich sľuboch, vo svojich zmluvách, vo svojej viere. Národ potrebuje obrátenie – návrat.

Otvorme svoje srdcia Máriinmu materinskému pozvaniu, ktoré nás neúnavne volá, aby sme sa vrátili k svojmu Bohu a tak

mali a užívali si plnosť života.

Modlitba. Panna Mária, ty nás, svoje deti, ktoré žijú na rozbúrenom mori tohto sveta, voláš, aby sme upriamili pohľad na teba, ktorá si plná Božej milosti. Ty, Matka pokoja a milosrdenstva, neunav sa s nami, ktorí často nepočujeme tvoj mocný a tichý hlas, ktorý nás pozýva k návratu k Bohu. Vypros všetkým, ktorí sú ztročení nepokojom, sebeckosťou a hriechom, milosť, aby sa duchovne prebudili a precitli. Nech tvoje materinské a nepoškvrnené srdce zvíťazí v našich srdciach nad každou vlašnosťou, tvrdosťou, sebeckosťou a hriechom. Modli sa s nami i za nás, za všetky rodiny, najmä za mladých, ktorí hľadajú život tam, kde ho niet. Prosíme ťa, Panna Mária, vypros všetkým mladým milosť, aby s Bohom bojovali proti všetkému, čo ničí ich život. Amen.

Dobre v srdci i na zemi



TERÉZIA
GAŽIOVÁ

Panna Mária nám hovorí o ničiacej sile vetra nepokoja, sebeckva a hriechu, ktorý zachvacuje mnohé srdcia a vedie ich do záhuby. Vietor je prírodná sila, ktorá sa nedá zastaviť. Ale o vetre, ktorý trhá plachty, sa hovorí, že ich zároveň aj formuje do tvaru krídel. Vietor môžeme využiť i na energiu. Môžeme sa pred ním aj chrániť plotom, stromom, stenami.

Panna Mária používa podobenstvo o vetre, aby nás poučila o duchovnom boji v tomto čase. Je dobré počuť, čo sa odohráva v duchovnom svete, aby sme sa mohli zorientovať, prispôbiť a múdro reagovať.

Ničiaci vietor je nevyspytateľný, preto je potrebné byť múdrymi a jednoduchými, ako nám hovorí Ježiš: „Hľa, posielam vás ako ovce medzi vlkov. Buďte teda opatrní ako hady a jednoduchí ako holubice“ (Mt 10, 16).

Posiela na zem Máriu, aby nám to pripomínala a už takmer 44 rokov nás neúnavne viedla cestou obrátenia. To je jediný spôsob, akým sa môžeme brániť pred vetrom nepokoja, sebeckva, hriechu.

Vietor nepokoja zakusujeme vtedy, keď sa vzdialíme od Boha. Pravidelná denná modlitba je pokoj. Mária nás volá, aby sme sa vrátili k Bohu a k modlitbe. V mesiaci máj je to zvlášť pozvanie k modlitbe

ruženca. „Preto, deti moje, nebojte sa! Keď sa modlíte, satan vám nemôže nič urobiť, lebo ste Božie deti a Boh nad vami bdie. Modlite sa! Ruženec majte stále v rukách ako znamenie proti satanovi, že patríte mne“ (25.2.1988).

Božie slovo je slovo pokoja. Denným rozjímaním sa stávame tvorcami pokoja. Ježiš nás učí vietor sebeckva zastaviť pokorou, láskou a záujmom o blížnych. Tak, že v pokore uznávame druhých za lepších, ako v podobenstve o modlitbe



farizeja a mýtnika v chráme. Farizej je sebec - namýšľa si, že je lepší než druhí a pohŕda nimi. Mýtnik sa bije do prs a prosí úplne vzadu: „Bože, buď milostivý mne hriešnemu“. On odišiel domov ospravedlnený. (porov. Lk 18, 9-14)

Keď budeme sústredení na úprimnú modlitbu a lásku, sebestvo sa zastaví.

Vietor hriechu sa dá zastaviť úprimnou a častou spoveďou, odpúšťaním. Keď fúka silný vietor, treba zatvoriť okno, zrieknuť sa hriechu a príležitostí na hriech. Preto je veľmi dôležitý pôst, zriekanie a časté sväté prijímanie. Takto posilňovaní máme milosť rozhodnúť sa pre lásku k Bohu a blížnym. Vtedy bude v našich srdciach dobro. Blahoslavená Zdenka Šelingová je známa svojim citátom: „Nič ma nezastraší, ani vietor, čo prihnal husté mraky, lebo to bude iba okamih. Moja dôvera rastie, lebo viem, že za mrakmi je moje milované Slnko.“

Kto nás môže naučiť lepšie, ak nie Mária, vytrvať na ceste obrátenia a stať sa pevnou skalou, ktorou nepohne ani ten najsilnejší vietor?! Nádherne o tom napísal sv. Bernard:

„Keď zbadáš, že sa v tomto pozemskom živote viac zmietaš uprostred víchric a búrok, ako kráčaš po pevnej zemi, neodvracaj

oči od svetla tejto hviezdy, ak nechceš, aby ťa zavalili viny. Keď sa strhnú víchrice pokušení, keď sa dostaneš medzi úskalia súžení, pozri na hviezdu, volaj Máriu. Keď tebou zmietajú vlny pýchy, ctibažnosti, ohovárania, žiarlivosti, pozri na hviezdu, volaj Máriu. Keď loďkou tvojej duše otriasa hnev alebo lakomosť alebo žiadostivosť tela, pozri na Máriu. Keď ťa desí veľkosť výčítiek, keď ťa ľaká špinavé svedomie, keď sa hrozíš prísneho súdu a už ťa chce pohltiť pažerák zármutku a priepasť zúfalstva, myšli na Máriu.

V nebezpečenstvách, v úzkostiach a v pochybnostiach myšli na Máriu, vyzývaj Máriu. Jej meno nech nezide z tvojich úst, nech nevymizne z tvojho srdca. A aby si získal podporu jej príhovoru, nezabúdaj na príklad jej života. Nasleduj ju a nebudeš blúdiť. Ju pros a nikdy nebudeš bez nádeje. Na ňu myšli a nikdy sa nezmylíš.“

Modlitba. Mária, ďakujeme ti za to, že si neúnavná v láske k nám. Vinieme sa k tebe, k tvojmu Nepoškvrnenému Srdcu, ktoré je našim útočiskom. Pomáhaj nám nasledovať tvoj príklad. Pomôž nám vytrvať na ceste obrátenia, v láske k Bohu a blížnym, aby nám bolo dobre v srdciach i na zemi. Amen.



Vráťte sa k modlitbe

„...Vráťte sa k modlitbe srdcom, aby ste v modlitbe našli nádej a zmysel vašej existencie.“ 25.2.2016

„Vráťte sa k Bohu a modlitbe, aby vám bolo dobre na zemi.“ 25.4.2016

„Vráťte sa k modlitbe, deti moje, postavte Boha na prvé miesto a nie človeka.“ 25.7.2016

„Vráťte sa k modlitbe, kým sa vám modlitba nestane životom vo dne i v noci.“ 25.7.2019

Skrze dar vyrásť v dar

Vo svätej omši prinášame dary, chlieb a víno, ktoré sa mocou božského slova stávajú božskými darmi tela a krvi nášho Pána Ježiša Krista. Takto dochádza k nevýslovnej výmene darov. Boha nemožno v darovaní prekonať. My prinášame len kúsok chleba a kvapky vína, a Boh nám vracia božský chlieb a víno, telo a krv svojho Syna, nášho Pána Ježiša Krista. Premenenie, ku ktorému dochádza, je božským činom, ktorý je rovnocenný s prvotným činom zázračného stvorenia. Stačilo iba jedno slovo, aby nastala úplná zmena, premenenie.



Páter SLAVKO
BARBARIČ

K premeneniu dochádza na neviditeľnej, ale skutočnej rovine. Je to skutočnosť, ktorou Boh pre svoj putujúci národ pripravuje chlieb a nápoj na dlhú životnú cestu. Nejde však iba o to, že k premeneniu dochádza, ale aj o pozvanie, aby sa každý veriaci zo dňa na deň stával novým človekom, aby božské premenenie začalo pretvárať život každého jednotlivca na dar. Dar, ktorý sa môže darovať, ale aj dar, ktorý sa prijíma.

A práve v tom spočíva veľká vďačnosť eucharistickej obety: aby nás natoľko zasiahla, že môžeme prerásť do neustáleho daru pre Boha a ľudí, že sa môžeme stať novým chlebom, že sa v nás môže zrodiť nové slovo, ktoré bude vychádzať z nového obnoveného srdca. Práve v tomto začína to uskutočňovanie pokoja, ku

ktorému sme v eucharistii pozvaní. Eucharistický duch znamená byť pripravený rozdať sa pre druhých. Úplne sa mu protiví duch sebeckta a pýchy, ktorým človek druhým berie, a tým ich zraňuje a zabíja. Toto je presný opak pokoja. Toto je ničenie, násilie, zabíjanie, vojna. A Kristus nechce len to, aby sme sa jeden pre druhého (všetci pre všetkých) stali darom, ale aj to, aby všetko, čo vlastníme a čím disponujeme, bolo pripravené stať sa darom pre druhého. Pretože všetko, čo druhým darujeme s eucharistickou láskou, premieňa sa na niečo nové a krásne, vytvára nové vzťahy. Všetko, čo darujeme, posilňuje a dáva možnosť rásť eucharistickej láske.

Premenenie pokračuje ďalej každým darom a darovaním, pretože darca aj

obdarovaný vytvárajú lepší svet, ktorý môže vzniknúť iba z lásky. Obdarovaním a darovaním seba sa pretrháva smrteľná reťaz sebeckta, pýchy a najmä bezbožnosti, pretože kto si niečo privlastňuje a správa sa ako pán – či už svojho života, života druhých alebo majetku, ktorý vlastní –, premieňa sa na modlu, na falošného boha. Darovaním sa pretína dedičný hriech, ktorý vstúpil do sveta, keď sa človek – stvorenie chcel stať Bohom a pánom. Keď sa život jednotlivca a všetko, čo vlastní, stane novým chlebom, ktorý sa rozdáva z lásky, prídu mesiášske časy. Oni prídu až vtedy, keď dôjde k darovaniu, nie skôr. Nemôžu prísť najprv mesiášske časy a potom premena jednotlivca. Najprv musí dôjsť k premene jednotlivca a až

potom prídu mesiášske časy spravodlivého pokoja pre všetkých ľudí. Základom všetkého a každej obnovy je láska, ktorá sa v plnosti uskutočnila v Kristovi, keď sa stala chlebom a vínom. Tá istá láska premieňa človeka a všetko, čo má, na nový chlieb, chlieb spoločenstva a chlieb pre spoločenstvo.

Sv. Matúš píše: „Až príde Syn človeka vo svojej sláve a s ním všetci anjeli, zasadne na trón svojej slávy. Vtedy sa pred ním zhromaždia všetky národy a on oddelí jedných od druhých, ako pastier oddeľuje ovce od capov. Ovce si postaví sprava a capov zľava. Potom Kráľ povie tým, čo budú po jeho pravici: ‚Poďte, požehnaní môjho Otca, zaujmite kráľovstvo, ktoré je pre vás pripravené od

stvorenia sveta. Lebo som bol hladný a dali ste mi jesť; bol som smädný a dali ste mi piť; bol som pocestný a pritúlili ste ma; bol som nahý a priodeli ste ma; bol som chorý a navštívili ste ma; bol som vo väzení a prišli ste ku mne.‘ Vtedy mu spravodliví povedia: ‚Pane, a kedy sme ťa videli hladného a nakrmili sme ťa, alebo smädného a dali sme ti piť? Kedy sme ťa videli ako pocestného a pritúlili sme ťa, alebo nahého a priodeli sme ťa? Kedy sme ťa videli chorého alebo vo väzení a prišli sme k tebe?‘ Kráľ im odpovie: ‚Veru, hovorím vám: Čokoľvek ste urobili jednému z týchto mojich najmenších bratov, mne ste urobili.‘ (Mt 25, 31-40)

Panna Mária hovorí: „Drahé deti! Nie, vy neviete milovať a neviete s láskou

počúvať slová, ktoré vám dávam. Uvedomte si, moji milovaní, že som vaša Matka a že som prišla na zem preto, aby som vás naučila z lásky počúvať, z lásky sa modliť, a nie z prinútenia, že nesiete kríž. V kríži je Boh oslávený prostredníctvom každého človeka. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“ (29. november 1984)

Samotný Ježiš vyhlásil za jediný rozpoznávací znak práve toto: byť darom a rozpoznať v každom človeku možnosť božskej výmeny darov. Takto sa každý človek stane miestom stretnutia a božskej výmeny. To znamená, že aj miestom premenenia, pretože premenenie, ku ktorému dochádza počas omše, nadobúda plnohodnotný význam iba takýmto spôsobom.



Mária, použi si nás

„Drahé deti ! V tomto nepokojnom čase, v ktorom diabol žne duše, aby ich pritiahol k sebe, pozývam vás k vytrvalej modlitbe, aby ste v modlitbe odkryli Boha lásky a nádeje. Deti moje, vezmite do rúk kríž. Nech je pre vás povzbudením, že láska vždy zvíťazí, zvlášť teraz, keď sú kríž a viera odmietnuté. Vy buďte odrazom a príkladom svojho života, toho, že viera a nádej ešte žijú a že nový svet pokoja je možný. Som s vami a prihováram sa za vás pred mojim Synom Ježišom. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“ (25.7.2020)

30. medzinárodná duchovná obnova pre organizátorov pútí, vedúcich centier Pokoja a medžugorských modlitbových skupín sa aj tento rok niesla v duchu

pokoja, lásky, radosti. Zhruba 200 účastníkov z 26 krajín prišlo načerpať do školy Panny Márie všetko, čo je potrebné na správne sprevádzanie pútnikov, ako

aj vedenie modlitbových skupín vo svojich krajinách. Duchovnú obnovu zahájil pápežský vizitátor pre Medžugorie, Mons. Aldo Cavalli. Povzbudil nás v konaní dobra, ozrejmil možnosť získania plnomocných odpustkov v Medžugorí počas tohto jubilejného roka. Duchovnú obnovu počas celého týždňa viedol medžugorský farár, páter Zvonimir Pavčić. V prednáškach nám vysvetlil, čo znamená Nihil obstat a dokument Dikastéria pre náuku viery: nóta o duchovnej skúsenosti z Medžugoria s názvom „Kráľovná pokoja“.

Dôraz kládol najmä na to, aby bol dokument správne vysvetľovaný pútnikom. Učenie Cirkvi krásne poprepletal s učením v škole Panny Márie. Zo Slovenska nás nebolo veľa, ale aj napriek

tomu vznikli nové, krásne priateľstvá. Mali sme možnosť zdieľať sa, vzájomne si poradiť, vymeniť skúsenosti, aby sme si vzájomne v budúcnosti mohli pomáhať, pretože Medžugorie nie je o konkurencii, ale o službe pre Kráľovnú Pokoja. Vznikli aj nové priateľstvá s organizátormi pútí zo Španielska, Uruguaju, Portugalska, Maďarska, Poľska, Lotyšska, Ukrajiny.....

Ďakujeme všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom zapojili do tohto diela. Nech ich žehná Pán a sprevádza naša nebeská Matka.

Naša drahá Matka, použi si naše ruky, nohy, srdcia ako ty potrebuješ. Navždy tvoji slovenskí milujúci apoštoli.

Slávka



MEDZINÁRODNÉ DUCHOVNÉ OBNOVY MEDŽUGORIE 2025

„Pôjdeme do domu Pánovho“
(Ž 122,1)

30. júna – 4. júla 2025

28. MEDZINÁRODNÁ
DUCHOVNÁ OBNOVA
PRE KŇAZOV

4. – 8. augusta 2025

36. MLADIFEST –
MEDZINÁRODNÝ
MODLITBOVÝ
FESTIVAL MLADÝCH

*Viac informácií nájdete
na našej stránke:
www.svetlomariino.sk*



NEPRETRŽITÁ MODLITBA RUŽENCA A PÔSTU ZA POKOJ

Začala sa 1. októbra 2014.

*Vďaka Pánovi a mnohým, ktorí
odpovedali pokračuje dodnes. Keď sa
modlíme a postíme za uskutočnenie*

*Máriiných plánov pokoja a jej úmysly,
Boh pôsobí skrze Pannu Máriu
tam, kde je to najpotrebnejšie,
spôsobom akým je to najlepšie.*

Pridajte sa k nám:

www.mir.com.hr







*Ďakujem vám,
že ste prijali
moje pozvanie!*



SVETLO MÁRIINO - internetový časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny
a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporiť činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete
prispieť na účet: Názov účtu: SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu: 5058517603/0900
IBAN: SK540900000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Pán Boh zaplatí!